Hallar las derivadas simplificadas de las siguientes funciones

Ejemplo 1

Dada la funcién f(x) ! la reescribimos... hallamos su derivada... ' v la simplificamos...
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Ejemplo 2

Dada la funcion f(x) | la reescribimos... | hallamos su derivada... » la simplificamos...

01) y:(1+3x4)5 y’:5(1+3x4)412x3 y':60x3(1+3x4)4

-

02y =(1+x) y=3(Lixe o (e2x) | g=(exe3)(lexend)

Loy |y )

03) y = ' i

)

04) y=+1-x"
051y =5

| ¥ =4(5-3c0sx)"[(-3)(—sen=)

07)y=(5 —Eic:osx)4

arctgx

08) y = y=(arctgx)" |y =(-1)-(arctgx) >

1+ x°
09)y=2senx | |y=2cosx
10) y = senx” Yy =2xcosx”

11) y =sen(2x) |ly'=2cos2x
12)y:sen2x Yy =2senx-cosx

|
I
l
:
|
|
T
|
|
I
|
|
I
|
|
|
I
t
|
I
|
|
I
|
]_ : X _
06) y = 5 :y:(x —2) :
o (x3 - 2) | ‘
|
|
1
|
|
I
|
|
T
|
T
|
%
1
|
|
|



Ejemplo 3

Dada la funcion f(x) | la reescribimos... | hallamos su derivada... | y la simplificamos...
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Ejemplo 4
Dada la funcion f(x) | la reescribimos... | hallamos su derivada... 'y la simplificamos...
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Ejemplo 5

Dada la funcion f(x)

hallamos su derivada...

v la simplificamos...

Ejemplo 6

Dada la funcion f(x)
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Ejemplo 7

la reescribimos... hallamos su derivada... v la simplificamos...

Dada la funcion f(x)
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Ejemplo 8
Dada la funcion f(x) l la reescribimos... | hallamos su derivada... | v la simplificamos...
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Ejemplo 9

Dada la funcion f(x)

| la reescribimos...

hallamos su derivada...

y la simplificamos...
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Ejemplo 10

Dada la funcion f(x)

hallamos su derivada...

v la simplificamos...
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